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Promoción válida del 1 de marzo al 15 de mayo de 2022 excepto fin de existencias o error tipográfico. 
TODOS NUESTROS PRECIOS INCLUYEN I.V.A.

Construye 
con Gresaida

GECOL Nivelante 5 es un mortero 
cementoso, apto para la nivelación, 
reparación y recrecido de suelos 
interiores, tanto sobre soportes 
nuevos, como en otros ya existentes. 
Gracias a su secado, los soportes 
quedan exentos de humedad 
residual, permitiendo con ello acoger 
pavimentos ligeros como madera, 
linóleum, cerámica, piedra natural, 
etc.
Hasta 5mm de espesor.

G100 Flex es un adhesivo-gel, 
monocomponente, deformable y de 
elevadas prestaciones.
Especialmente recomendado para 
superficies sujetas a importantes 
variaciones térmicas (sistemas 
de climatización radiante, 
revestimientos exteriores, etc.) 
y situaciones comprometidas 
(superposiciones, tráfico intenso, 
etc.). 

Al secar, su estructura nominal no 
produce mermas y la textura tixo-
fluida permite aplicaciones, tanto 
verticales como horizontales. 
Hasta 15 mm de espesor.

Gecol Nivelante 5

Gecl G100 Flex

GECOL Imper-E es una membrana 
cementosa flexible, bicomponente, 
apta para la impermeabilización y 
protección del hormigón y otras 
superficies. 

Diseñada específicamente para 
impermeabilizaciones incluso por 
debajo de la capa freática, siendo 
sus aplicaciones más habituales, las 
impermeabilizaciones de piscinas, 
balsas, depósitos de agua potable, 
fuentes, baños y platos de ducha 
previos a su revestimiento con 
cerámica, terrazas, balcones, etc.

Una vez aplicada, protege las 
superficies sujetas a la acción del agua 
y a otras agresiones externas (hielo, 
sales de deshielo, cloruros, sulfatos, 
anhídrido carbónico, etc.)

Gecol Imper E

Promoción válida del 1 de marzo al 15 de mayo de 2022 excepto fin de existencias o error tipográfico. 
TODOS NUESTROS PRECIOS INCLUYEN I.V.A.



BAÑO   I   MUEBLES DE BAÑO

•	 Tirador metálico integrado.
•	 Interiores de cajón en fumé cuero.
•	 Organizador en el cajón superior.
•	 Guías de extracción total Hettich.
•	 Encimeras biseladas forradas en PVC 
en dos acabados (el de la oferta en arena 
mate).
•	 Opción de lavabo integrado o sobre 
encimera. 
•	 Opción patas decorativas alámbricas 
Wire o Lite (no incluídas).
•	 Medidas: 80 x 56,5 alto x 45,5
•	 Acabado: Roble nórdico
•	 Incluye: 
Encimera Dai 45,5 x 80 cm 
Espejo Lys 80 x 80 cm. 

• Grandes posibilidades con sus 8 
acabados y 3 opciones de tiradores (de 
serie, el tirador es cromo brillo). 
• Tirador metálico integrado.
• Interiores de cajón en Fumé Cuero. 
• Organizador en el cajón superior. 
• Guías de extracción total Hettich. 
• Medidas: 100 x 56,5 alto x 46
• Acabado: Galet Mate 
• Incluye: 
• Espejo Murano (No el de la foto) 
Medidas: 70 x 100 cm 
• Lavabo Slim. Medidas: 46 x 100 cm
• Luminaria Lucce 30 LED

•	 Diseño atemporal con costados curvos. 
Tirador integrado en el frente. Interiores 
de cajón en Fumé Cuero. Organizador 
en el cajón superior. Guías de extracción 
total Hettich. 
•	 Versión promocionada en 120 cm 
con seno desplazado a la izquierda, pero 
también está disponible en doble seno.
•	 Medidas: 120 x 56,5 alto x 46
•	 Acabado: Roble nórdico.
•	 Incluye: 
•	 Espejo Murano Medidas: 70 x 120 cm 
•	 Lavabo Slim. Medidas: 46 x 120 cm
•	 1 Luminaria Lucce 30 LED

DAI

VIDA COMPACTALFA COMPACT

Detalles 
que importan

849,00€ 599,00€

599,00€

•	 Grandes posibilidades con sus 8 
acabados y 3 opciones de tiradores (de 
serie, el tirador es cromo brillo). 
•	 Tirador metálico integrado.
•	 Interiores de cajón en Fumé Cuero. 
•	 Organizador en el cajón superior. 
•	 Guías de extracción total Hettich. 
•	 Medidas: 80 x 56,5 alto x 46
•	 Acabado: Azul Navy Mate
•	 Incluye:
•	 Espejo Murano (No el de la foto)
Medidas: 70 x 80 cm 
•	 Lavabo Slim. Medidas: 46 x 80 cm
•	 Luminaria Lucce 30 LED

VIDA COMPACT

499,00€

Precio 
estrella



BAÑO   I   CERÁMICA

Revestimiento pasta roja.
Disponibilidad colores: Cotton, Nature, Ash. 
Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 33x55

Revestimiento pasta blanca rectificada.
Disponibilidad colores: Cotton, Nature, Ash.* 
*Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 30x90

Revestimiento pasta blanca rectificada.
Disponibilidad colores: Cotto, Nature, Ash.* 
*Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 30x90

Revestimiento pasta blanca rectificada.
Disponibilidad colores: Cotton, Nature, Ash.* 
*Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 30x90

Revestimiento pasta roja.
Disponibilidad colores: Cotton, Nature, Ash.* 
*Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 33x55

Revestimiento pasta roja.
Disponibilidad colores: Cotton, Nature, Ash.* 
*Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 33x55

Pavimento gres porcelánico rectificado.
Disponibilidad colores: Cotton, Nature, Ash.* 
*Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 60x120 // 60x60 

Pavimento gres porcelánico rectificado pulido.
Disponibilidad colores: Cotton, Nature, Ash.* 
*Consultar disponibilidad en tienda.
Medidas: 60x120 // 60x60 

Serie Tempo

Serie Selva 

Tempo Curve Nature Mate

Tempo Future Nature Mate

Tempo Nature Mate

Tempo Cotton Mate 60x120 

Tempo Cotton Pulido 60x120

Tempo Quadro Ash Mate

Tempo Ash Mate

Tempo Curve Ash Mate

Pavimento gres porcelánico. Disponible también en los colores Beige, Taupe y 
Gris. Consultar disponibilidad en tienda. Medidas: 24x88.

Pavimento gres porcelánico. Disponible también en los colores Blanco, Taupe, 
Gris. Consultar disponibilidad en tienda. Medidas: 24x88.

High Sierra Blanco

Baltimore Beige

17,90€/m2

21,90€/m2

9,90€/m2 17,90€/m2

10,90€/m2 18,90€/m2

10,90€/m2 18,90€/m2

11,90€/m2

11,90€/m2

Pavimento gres porcelánico 
Rectificado Mate. 
Color: Super white Mate.  
Medidas: 60x120

Pavimento gres porcelánico  
Rectificado Pulido. 
Color: White Pulido. 
Medidas: 60x120

Barnaby White Mate

Barnaby White Pulido

18,90€/m2

20,90€/m2

Pavimento gres porcelánico rectificado. Disponible también en los colores Teka 
y Gris. Consultar disponibilidad en tienda. Medidas: 22,5x119,5 .

Selva Beige

17,90€/m2

Revestimiento pasta roja.
Disponible también en los colores Blanco Mate, 
Antracita Mate. Consultar disponibilidad en tienda.  
Medidas: 33x55

Madox Gris

9,90€/m2

Revestimiento pasta roja.
Disponible también en los colores Blanco Mate, 
Antracita Mate. Consultar disponibilidad en tienda.  
Medidas: 33x55

Madox Relieve Gris

10,90€/m2



BAÑO   I   MAMPARAS DE DUCHA

559,00€

574,90€

452,90€

854,90€

499,00€

739,90€

329,90€

429,90€

Mampara frontal de 2 hojas. 
1 hoja corredera + 1 fija.  
6 mm de espesor.  
Acabado negro.  
Vidrio transparente. 
Maneta París.  
Cierre progresivo incluido. 
Sistema de liberación de la 
hoja corredera para facilitar la 
limpieza.  
Medidas: De 145 a 160 cm. 
Alto: 195 cm.

Mampara angular de 2 hojas 
correderas + 2 fijas.  
6 mm de espesor.  
Acabado plata alto brillo.  
Vidrio transparente.  
Maneta Mónaco.  
Medidas: 90x90 cm.  
Alto: 195 cm

1 Hoja abatible.  
Espesor de 6 mm.  
Vidrio transparente.  
Acabado negro.
Medidas: 70-85 cm.  
Alto: 195 cm.

Mampara frontal de 1 hoja 
abatible sobre fijo.  
Espesor de 8 mm.  
Acabado negro.  
Vidrio Transparente.  
Maneta Berlín.  
Medidas: 120-150. 
Alto: 195 cm. 

Mampara frontal de 2 hojas. 
1 hoja corredera + 1 fija. 
6 mm de espesor.  
Acabado blanco mate. 
Vidrio transparente. 
Maneta Turín. 
Cierre progresivo incluido.  
Medidas: De 145 a 160 cm.  
Alto: 195 cm.

Mampara de 1 hoja fija 
perfilada en aluminio. 
Espesor de 8 mm. 
Acabado blanco mate. 
Vidrio transparente decorado 
con impresión digital Imagik. 
Medidas: 100-110. 
Alto: 195 cm.

Mampara frontal de 2 hojas. 
1 hoja corredera + 1 fija. 
6 mm de espesor.  
Acabado negro.  
Vidrio transparente.  
Maneta Sintra.  
Sistema de liberación de la 
hoja corredera para facilitar 
la limpieza.  
Tratamiento Teknoclean 
incluido.  
Medidas: De 135 a 138 cm.  
Alto: 195 cm.

Mampara frontal de 2 hojas 
abatibles.  
Espesor de 6 mm.  
Acabado negro.  
Vidrio transparente.  
Maneta Sintra.  
Sistema de apertura con 
elevación.  
Tratamiento Teknoclean 
incluido.  
Medidas: De 87-91 cm.  
Alto: 195 cm.

Serie Hit 

Serie Wind

Serie Arcoiris Plus

Serie Gallery

Serie Vita

Serie Fijos Nordic

Serie Salma

Serie Hada Plus

Precio 
estrella



BAÑO   I   PLATOS DE DUCHA

249,00€

199,00€

99,00€

399,00€

329,00€

Mueble Synergy en textura 
Listello, suspendido de 2 
cajones.
Medidas: 702 x 455 x 560 mm

Encimera para lavabo 
integrado KERA.
Medidas: 712 x 460 x 16 mm

Plato de ducha extraplano. 
Textura Lastra.  
Color Capucchino
Medidas: 70 x 100 cm
Con rejilla disponible en el 
mismo material, textura y 
color que el plato. Consultar 
disponibilidad en tienda.

Plato de ducha extraplano. 
Textura Pizarra.  
Color blanco roto
Medidas: 90 x 70 cm
Con rejilla de acero inoxidable 
pulido incluida.

Plato de ducha extraplano. 
Textura Pizarra.  
Color blanco total
Medidas: 70 x 100 cm
Con diseño de desagüe oculto 
en el mismo color y textura 
que el plato.

Synergy

Silex Plus

Essential

Limite

Diseño y 
elegancia

Precio 
estrella



BAÑO   I   GRIFERÍA

65,90€ 85,40€

128,10€

96,90€

84,90€ 94,90€

224,90€ 289,90€

126,50€

63,90€

Monomando mezclador con 
aireador economizador de caudal, 
máximo 5 l/minuto.  
Flexibles M-10 3/8” x420 mm 
con apertura en frío para ahorro 
energético.  
Altura de caño: 100 mm.

Monomando mezclador con 
aireador economizador de caudal, 
máximo 5 l/minuto.  
Flexibles M-10 3/8” x420 mm 
con apertura en frío para ahorro 
energético. Color negro mate. 
Altura de caño: 100 mm.

Monomando mezclador 3 vías para 
equipos de tratamiento de agua, con 
2 salidas de agua.  
Flexibles M-10 3/8” x 370 mm. 
Metal Free (el agua tratada no tiene 
contacto con el metal)

Monomando mezclador con 
aireador economizador de caudal, 
máximo 5 l/minuto.  
Flexibles M-10 3/8” x420 mm 
con apertura en frío para ahorro 
energético. 
Altura de caño: 240 mm.

Monomando mezclador con 
aireador economizador de caudal, 
máximo de 9 a 12 l/minuto.  
Incluye teléfono ducha + soporte 
+ flexo de 1,75 m inox.

Monomando mezclador con caño 
abatible 180º, caño conformado 
y flexibles M-10 3/8” x 370 mm. 
Solución para fregaderos bajo 
ventana.

Mezclador termostático de ducha 
con tubo extensible, soporte 
articulado, con rociador Ø 250 mm, 
inversor en el mando.

Mezclador termostático de ducha 
con tubo extensible, soporte 
articulado, con rociador Ø 250 mm, 
inversor en el mando.  
Color negro mate.

Monomando mezclador con 
aireador economizador de caudal, 
máximo 5 l/minuto.  
Flexibles M-10 3/8” x420 mm 
con apertura en frío para ahorro 
energético. Color negro mate. 
Altura de caño: 240 mm.

Monomando mezclador caño tubo 
giratorio.  
Flexibles M-10 3/8” x 370 mm. 
Certificación AENOR

Monomando lavabo 100  
Vogue Xtreme

Monomando lavabo 100 
Negro Vogue Xtreme

Monomando fregadero 3 
vías Metal free

Monomando lavabo 240  
Vogue Xtreme

Monomando ducha 
Vogue Xtreme

Monomando fregadero 
caño abatible EC3 Chef

Conunto ducha extensible 
UP! Urban Box

Conjunto ducha extensible 
Negro UP! Urban

Monomando lavabo 240  
Negro Vogue Xtreme

Monomando fregadero  
N Start Elegance

Transforma 
tu hogar

Precio 
estrella



BAÑO   I   CONJUNTOS DE DUCHA

179,00€

119,00€

149,00€

159,00€

129,00€

289,00€

Grifería termostática de 
latón cromado. 
Distribuidor de 
2 posiciones integrado. 
Barra extensible de 
82/130 cm.  
Soporte mango de ducha 
deslizante y orientable. 

Grifería monomando de 
latón cromado.  
Distribuidor de 2 
posiciones latón cromado. 
Barra extensible  
96/140 cm acero inox  
304 cromado.  
Soporte mango de ducha 
deslizante y orientable. 
Mango de ducha de  
3 posiciones.

Grifería monomando de 
latón cromado. 
Distribuidor 2 posiciones de 
latón cromado.  
Barra extensible de 
98/140 cm, de latón cromado. 
Soporte mango de ducha 
deslizante y orientable.

Grifería monomando negro 
electrochapado.
Distribuidor de 2 posiciones.
Barra extensible 96/140 cm 
acero inox 304.
Mango de ducha 3 posiciones. 
Soporte mango de ducha 
deslizante y orientable.

Grifería monomando  
latón cromado.  
Distribuidor 2 posiciones 
latón cromado.  
Barra extensible  
90,8/134 cm acero  
inox 304 cromado.  
Soporte mango de ducha 
deslizante y orientable. 

Acero inox 304 antihuellas.  
Grifería monomando.  
Mango de ducha antical.  
Distribuidor de 3 posiciones.  
3 jets rain shower effect. 
Soporte mango de ducha.

Conjunto ducha Iris

Conjunto ducha Sayro

Conjunto ducha Formentera

Conjunto ducha Sayro negro

Conjunto ducha Mallorca

Columna ducha Dalia

Siente el agua 
como nunca

Precio 
estrella



BAÑO   I   ACCESORIOS DE BAÑO

Diseño e 
innovación

29,90€ 49,90€

34,90€

22,90€

44,90€

39,90€ 29,90€

29,90€

44,90€

39,90€

22,90€ 84,90€

Papelera acero cromado, con pedal 
de apertura.
Medidas: Ø21 cm x 29 cm de alto.

Longitud portarollo: 15 cm
Medidas: 29 x 54 x 14 cm

Medidas: 21 x 12 x 8 cm

Medidas: 7 x 9,5 x 11 cm

Taburete de ducha con asas y patas 
de altura regulable. 
Peso máximo: 110 Kg.
Medidas: 50 x 37 cm

Espejo de pared aumento x3,  
acero y latón.
Medidas: Ø20 cm de espejo.
Acabado: cromado 

Medidas: 5 x 17 x 8 cm

Medidas: 18 x 5,5 x 8 cm

Medidas: 30,5 x 37,5 x 12,5 cm. 
Acabado: cromo.

Medidas: 63,5 x 5,5 x 8 cm

Medidas: 11 x 5,5 x 13 cm Espejo Baño Led con Sensor
Medidas: Ø60 cm. Potencia: 15W. 
Lúmenes: 800

Papelera 5 litros cromo Conjunto inodoro cromo

Anilla de lavabo Odeon

Portavaso de pared Odeon

Silla aluminio tapa blanca

Espejo de pared plegable Dosificador de pared Odeon

Portarollo Odeon

Jabonera para colgar grifo

Barra Odeon

Jabonera de pared Odeon Espejo Holly Red Led Odeon

Precio 
estrella



BAÑO   I   SANITARIOS Y PLATOS DE DUCHA

419,00€

249,90€

299,00€

399,00€

229,00€
Inodoro BTW - Cisterna - Asiento amortiguado.

Inodoro completo con asiento amortiguado.

Medidas: 120 x 80 cm
Acabado: Antideslizante
Color: Blanco, Gris (consultar disponibilidad en tienda). 

Inodoro suspendido con asiento amortiguado.

+ estructura SANSLIM. Inodoro suspendido rimflush 
con asiento amortiguado + cisterna empotrada.

Serie Winner BTW rimflush

Serie Sanproject BTW rimflush

Plato de ducha Stepin con válvula

234,00€

349,00€

Inodoro suspendido con asiento amortiguado.

+ estructura SANSLIM. Inodoro suspendido 
con asiento amortiguado + cisterna empotrada.

Serie Urby 48 Rimflush suspendido

Serie Sanproject Rimflush suspendido

Precio 
estrella



BAÑO   I   TU BAÑO IDEAL

85,40€

Monomando mezclador con aireador economizador 
de caudal, máximo 5 l/minuto. Flexibles M-10 
3/8” x 420 mm con apertura en frío para ahorro 
energético. Color negro mate. 
Altura de caño: 100 mm.

Monomando Lavabo 100 Vogue Xtreme

329,90€

Mampara frontal de 2 hojas. 
1 hoja corredera + 1 fija. 
6 mm de espesor.  
Acabado Negro.  
Vidrio transparente.  
Maneta Sintra.  
Sistema de liberación de la 
hoja corredera para facilitar 
la limpieza.  
Tratamiento Teknoclean 
incluido.  
Medidas: De 135 a 138 cm.  
Alto: 195 cm.

Serie Salma

199,00€

Plato de ducha extraplano. 
Textura Pizarra.  
Color Blanco Roto
Medidas: 90 x 70 cm
Con rejilla de acero inoxidable 
pulido incluida.

Essential

234,00€

349,00€

Inodoro suspendido con asiento amortiguado.

+ estructura SANSLIM. Inodoro suspendido 
con asiento amortiguado + cisterna empotrada.

Serie Urby 48 Rimflush suspendido
Precio 
estrella

•	 Grandes posibilidades con sus 8 acabados y 3 opciones de tiradores 
(de serie, el tirador es cromo brillo). 
•	 Tirador metálico integrado.
•	 Interiores de cajón en Fumé Cuero. 
•	 Organizador en el cajón superior. 
•	 Guías de extracción total Hettich. 
•	 Medidas: 80 x 56,5 alto x 46
•	 Acabado: Azul Navy Mate
•	 Incluye:  
Espejo Murano (No el de la foto). Medidas: 70 x 80 cm  
Lavabo Slim. Medidas: 46 x 80 cm 
Luminaria Lucce 30 LED

Serie Vida 80 cm

499,00€

Precio 
estrella

Tu baño ideal



BAÑO   I   SOLUCIONES PARA LA CASA

Adhesivos, selladores, 
impermeabilizantes

Limpiadores

7,45€

5,75€

9,50€

8,45€

8,75€

19,90€

5,95€

19,95€

8,25€

5,95€

27,95€

58,90€

Adhesivo de montaje 
con AGARRE TOTAL 
INMEDIATO para 
fijar de forma FÁCIL  
Y RESISTENTE.

¡Olvídate del moho! Limpia de raíz 
las manchas de moho al instante.

Limpiador instantáneo para junta 
cementosa en fresco. Permite 
una limpieza rápida y sin aclarado 
enseguida despúes del rejuntado, 
evitando el posterior “empañado”. 

PEGA, SELLA, 
REPARA cualquier 
material en interior 
y exterior, incluso 
bajo agua, con efecto 
xpress y resistiendo 
las condiciones más 
duras. Ideal para 
sellados en cubiertas e 
impermeabilizaciones.

Desatascador para atascos severos 
con fórmula gel que consigue la 
solución más potente y rápida para 
desatascar por completo todo tipo 
de tuberías. Desatasca de forma 
segura gracias a su fórmula sin ácido 
sulfúrico.

Elimina residuos de junta epoxi 
tanto en fresco como consolidados, 
evitando el posterior “empañado”. 

Sellador multiusos de 
calidad superior que 
sella todo tipo de mate-
riales, tanto en interior 
como en exterior, y que 
ofrece una resistencia 
extrema a UV y cambios 
de temperatura.

Impermeabilizante de última gene-
ración, capaz de soportar el tránsito, 
el agua estancada y el embaldosado 
directo. Se puede aplicar en húmedo 
y tiene adherencia sobre casi todos 
los materiales. Rojo, gris y blanco 
(consultar disponibilidad en tienda). 

Alisante para el acabado de silicona 
en fresco. Facilita el sellado y el 
modeado de todo tipo de sellantes 
evitando la adherencia de residuos 
al material.  

Silicona especialmente 
formulada para que 
resista los ambientes 
más duros de 
humedad, con una 
protección antimoho 
que dura 5 veces más. 
Además seca en tan 
solo 30 minutos.

Impermeabilizante antigoteras para 
cubiertas inclinadas reforzado con 
fibras. Óptimo cosido de fisuras , 
alta durabilidad, Alta resistencia a 
los rayos UV. Permeable al vapor 
de agua.

Protector hidro-oleorepelente 
reavivante para cemento y 
hormigón impreso. Acción 
consolidante y anti-despolvoreo. 

Montack Agarre Total 450 g

Elimina Moho 500 ml

Instant Remover

Total Tech pega, sella, 
repara blanco. 290 ml

Desatascador express 1 L.

Epoxy Pro

Sella Todo silicona 
neutra Blanco 280 ml

Agua Stop 
barrera total 1 Kg

Silicone Refiner

Stop Moho DURA X5 
VECES MÁS 280 ml

Agua Stop fibras gris 1 Kg

Concrete Shield 5 L

Precio 
estrella

Precio 
estrella



¡Síguenos!

www.gresaida.com

Pol. Ind. Montecristo C/ Mayans, 68
07816 Sant Rafael (Baleares)

comercial@gresaida.com
607 894 155

971 318 810   /   971 314 509

¡Participa y gana!

Promoción válida del 1 de marzo al 15 de mayo de 2022 excepto fin de existencias o error tipográfico. 
TODOS NUESTROS PRECIOS INCLUYEN I.V.A.

El sorteo se desarrollará durante el período del 1 de 
marzo al 15 de mayo de 2022.

Síguenos para estar al día de todas nuestras novedades 
y no pierdas la oportunidad de ganar un altavoz 
inteligente. 

Dirígete a nuestras redes sociales y 
averigua cómo participar en el sorteo de 
un altavoz inteligente.

Gresite Niebla

Efectos difuminados e irregulares que dan personalidad a tu piscina. 
Formatos disponibles: 2,5x2,5cm, 4x4cm. 
Consultar disponibilidad en tienda.

Promoción válida del 1 de marzo al 15 de mayo de 2022 excepto fin de existencias o error tipográfico. 
TODOS NUESTROS PRECIOS INCLUYEN I.V.A.

La empresa Gresaida Eivissa, S.L., con domicilio en C/ 
Mayans, nº 68, Pol. Ind. Montecristo, San Rafael - 07816 
San Antonio Abad, organiza con fines promocionales el 
sorteo de ámbito local, para los clientes de la empresa.

Gresaida

@gresaida

PREPARA TU VERANO CON NOSOTROS 
Duchas para exterior, 

cascadas e hidromasajes 
para piscina

Adriático

Caribe

Jónico

Mar

Mármara

Tirreno

Aral

Azov

Kara

Sulu
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